

郑州市宏匠劳务有限公司恭祝全市人民新年快乐!

经营范围:建筑劳务分包,水电暖安装,室内外防水工程施工,管道工程施工,道路硬化工程施工,室内外装饰 电话:15981846222



荥阳市东区供水服务中心试营业

为市民提供更加方便的供水业务办理和交费环境

1月18日,由荥阳市住建局、荥阳市自来水公司积极协调筹建的荥阳市东区供水服务中心开始试营业。该中心位于荥阳市京城路与演武路交叉口东北侧,共分上下两层,一楼是集抄收、维修服务、安装申报、用户咨询以及投诉处理等服务为一体的

“一站式”多功能综合服务大厅,二楼为供水综合调度监控中心。

一楼综合服务大厅共有服务窗口15个(1~2号为财务结算窗口,3~4号为供水业务申办窗口,5~12号为缴费窗口,13~15号为开具发票和用户咨询窗口),

还设置了水费自助查询机1台、用户等候区1处,整个大厅可同时容纳300余人办理供水相关业务。

二楼供水综合调度监控中心以智能化系统为核心,通过管网电子地图合理设计监测点,建立更加完善的通信网络,实

现远传水表集抄、二次供水管网压力实时监控、大用户流量和水质检测等功能,同时,结合计算机网络地图的建设,实现一张图上对全市水压进行监测、调控和调度指挥。

荥阳时报 王世端 通讯员 唐向伟 高涛

200多台新能源纯电动公交车

春节期间投入运营

为乘客提供安全、有序、舒适、便利的出行服务

据了解,今年春运从2017年1月13日开始,至2月21日结束。春运期间,荥阳公交将投入200多台新能源纯电动公交车,公交全体驾驶员仍坚守岗位,全力以赴为市民乘客提供安全、有序、舒适、便利的出行服务。

荥阳公交公司对运营车辆的灯光、制动等系统进行了安全排查,发现故障及时排除,确保灯光、后视镜、雨刷、制动齐全有效。对公交场站、公交车载灭火器、安全锤等安全设施进行排查、补缺,确保其安全有效。对车长

开展了雨、雪、雾等恶劣天气下道路行驶、坡道起步、制动应用、夜晚灯光等安全行车应对措施培训,以保证在恶劣天气下的安全运营。

春运期间,该公司科学合理调整运营班次,对途经主干道、商场、公园、汽车站、高铁西站的线路加密发车班次,缩短发车间隔。

该公司内部实行营运信息及时上报和24小时值班制度,开通服务电话64618690解答咨询,保证信息畅通,最快作出反应和处置。

荥阳时报 王世端 通讯员 张丽 石亚琨

新年换“新衣”

“宝石蓝”扮亮出租车



为提升出租车形象和改善服务水平,荥阳市道路运输管理局积极加强管理,联系赞助单位海龙集团,为全市358辆出租汽车统一更换汽车座椅套。

目前荥阳现有的出租车座椅套由于频繁替换和清洗,导致许多座椅套已经褪色和损坏,严重影响了文明卫生城市的形象。荥阳市运管局积极联系海龙集团,统一为全市出租车更换新的

“宝石蓝”座椅套,相比以前的白色座套,新“宝石蓝”座椅套更为耐脏、美观。座套还新增了“荥阳运管”微信二维码,只要乘客扫码就可以了解荥阳市道路运输市场的动态和法律法规。本次座椅套更换费用全部由海龙集团出资,实行无偿配置,不给司机增添任何负担。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆文/图

豫龙镇举办“檀山杯”象棋友谊赛

1月13日,豫龙镇西张寨村举行“两学一做”象棋比赛暨第一届“檀山杯”象棋友谊赛。本次活动参赛选手共56人,来自不同的行业,不同的年龄段,有的是村干部推荐,有的是毛遂自荐,有的慕名而来。比赛采取抽签轮流

淘汰,比赛过程中,选手们凝神静气,在无声的棋盘战场上进行着激烈拼杀,随着时间的推移,比赛场上“景象万千”,最终由董永胜获得第一名,侯永振、卜彦昌分别获得第二、第三名。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿 蔡杰

34家餐饮企业签订食品安全承诺书

1月12日,荥阳市京城路街道组织辖区“年夜饭”餐饮企业培训会,辖区34家承接“年夜饭”餐饮企业参加培训并签订食品安全承诺书。

京城路街道食品药品监督管理所

所长韩朝举介绍,京城路街道将严格落实承办“年夜饭”申报备案和审核制度,对不符合条件的餐饮企业坚决取消其“年夜饭”承办资格。

记者 姚辉常 通讯员 韩朝举 郑鸿斌

“靓丽王村”邀您关注

“靓丽王村”是王村镇党委政府紧跟时代潮流,利用移动平台按照上级要求设立的官方微信公众号。

“靓丽王村”官方微信以“新、美、实、时”为标准,内容时时更新,版面美观大方,内容实在实用,现已发布工作动态244条,有力发挥了宣传王村的作用。

如果您对王村感兴趣,请您一定关注“靓丽王村”官方微信。

记者 姚辉常 通讯员 张延红



《郑州晚报荥阳时报》
给各位读者拜年啦!

移风易俗, 禁放鞭炮。
减少污染, 避免伤害!